

圣诺陶瓷有限公司
环保节能争一流
领航建材新时尚



随着社会的不断发展,国家实行墙体改革政策,以实现保护土地、节约能源为目的,发泡陶瓷隔墙保温板作为一种新型绿色生态建材,具有质量轻、不燃、吸水率低、抗压强度高、吸音隔音、易切割等一系列优异性能。2016年9月,国务院办公厅印发《关于大力发展装配式建筑的指导意见》,鼓励装饰与保温隔热材料一体化应用,大力推广绿色建材,经过不断研发创新,发泡陶瓷隔墙保温板凭借其技术工艺的成熟稳定,逐渐成为建材市场的新宠。

日前,记者来到我县西部工业园区生产发泡陶瓷隔墙保温板的圣诺陶瓷有限公司进行了采访。在该公司全自动化流水生产线上,经过前期的磨料、混合搅拌加工、高温烧制等一道道工序后,一块块具有绿色环保的专用内墙发泡陶瓷隔墙保温板徐徐产出。

宝丰圣诺陶瓷有限公司是河南洁石实业集团下属的一家科技型企业,公司集研发、设计、生产、销售、出口功能性新材料、装配式建筑部品及技术与工程服务于一体,是具有全产业链条的高新技术企业。该项目占地1000余亩,总投资30亿元,规划建设四栋标准化厂房及配套设施,总建筑面积50万平方米,其中,一期工程总投资9亿元,建设一栋标准化厂房及配套设施,安装10条年产50万立方米内墙装饰保温板生产线,二期工程总投资21亿元,将建设20条外墙装饰保温板生产线。目前,一期工程的两条内墙发泡陶瓷隔墙保温板已于2019年12月底建成投产,年产量达到10万立方米。

据该公司总经理王红军介绍,公司已投入的两条生产线主要生产内墙用发泡陶瓷隔墙保温板,产品辐射河南、广东、湖南、重庆、四川等地,当前市场供不应求。

据了解,圣诺陶瓷有限公司研发的发泡陶瓷保温墙板,以洁石煤化洗煤煤矸石、粉煤灰、赤泥、矿山尾矿等工业废弃物为主体原料,以洁石煤化焦炉气为燃料,通过湿法球磨、喷雾造粒、坯体干燥、釉面装饰、烧成发泡、切割加工、包装入库等生产工艺,制作而成,可广泛应用于建筑内外墙节能保温和绿色装配式建筑部品,具有轻质、耐酸碱、保温隔音、防水、防火、防震、降爆、不受建筑物高度限制等优异性能,属于绿色、安全、节能、环保型产品,且生产过程实现零排放、无污染,符合国家产业政策,市场前景广阔。

圣诺陶瓷所生产的发泡陶瓷保温墙板生产原料中工业固废比例达到90%,一期工程每年消耗废陶瓷、陶瓷废渣、矿山尾矿数十万吨,真正实现了固废循环利用,顺应了国家产业政策,对工业污染综合利用治理做出了卓越贡献。同时,公司秉承“生态、绿色、环保、创新、健康、共享”的发展理念,坚持“科技先行、质量为本、信誉至上”的经营方针,计划用3到5年的时间,使企业成为管理优秀,技术先进,国内生产规模最大,市场网络遍布全国的全能型高新技术企业。

“作为一家新型材料企业,我们将不辜负县委、县政府的厚望,进一步抓好科技研发,继续加大投入,扩大生产规模,力争实现更大的社会效益和经济效益,为宝丰建设‘四强县’、迈入全国‘一百强’做出新的更大的贡献。”河南洁石实业集团总经理王腾飞表示。

(肖艳超 文/图)



图为生产车间一角

融合创新推动汝窑陶瓷
文化产业高质量发展

(上接第二版)对宝丰汝瓷品牌打造、产业健康良性发展具有非常重大的意义。9月29日,宝丰县中汝窑正式建成投产。该公司专业从事汝瓷产品设计、研发和创作,是平顶山市汝窑陶瓷产业规模化发展的领跑企业。此外,平顶山学院陶瓷学院项目进展有序,正积极开展对外招商融资工作;我县汝瓷创新创业孵化平台项目正积极对外招商融资;县汝瓷研究所正在建设改造,为研究所陶瓷专业技术人才的生产研发和创新研学提供物质保障。

产业融合发展,推动汝窑陶瓷文化产业发展

汝窑位居五大名窑之首,在中国青瓷发展史上留下了浓墨重彩的一笔。宝丰汝窑陶瓷文化产业的健康可持续发展,既要薪火相传、代代守护,更需与时俱进、勇于创新。

解放思想,促进汝窑陶瓷行业协同发展,定期组织企业走出去,邀请国内外知名陶瓷企业或陶瓷艺术大师到宝丰考察交流,扩大汝窑陶瓷企业视野,以更加开放的心态加快发展。

务实创新,研发汝窑陶瓷产品新功能,坚持中、高端仿古艺术瓷的核心地位不动摇,分类推进现代创意瓷、日用瓷、瓷版画等发展,着力构建文化特色鲜明、产业内涵丰富、集聚效应显著的现代汝窑陶瓷产业发展体系。

培养人才,为汝窑陶瓷行业发展注入动能,加强与国内外知名院校和科研机构合作,设立一批陶瓷院校、研究机构和教育培训机构,培养更多汝窑陶瓷实用型人才。

打造品牌,拓宽汝窑陶瓷市场,引导企业向知识产权建设、产品商标设计、等级鉴定证书等方向发展,有条件地大力扶持建立个人博物馆。

搭建平台,促进产业融合发展,围绕清凉寺汝官窑遗址,实现产业聚集,促进文化、旅游、科研、教育等深度融合。

作为“中国汝窑陶瓷艺术之乡”“中国汝瓷文化之乡”“中国汝瓷之都”的宝丰县,通过一系列举措,极大地提升宝丰汝窑的影响力和美誉度,让“汝窑梦”在世界舞台上绽放。

(杨国栋 赵梦亚)

温馨提示

有矛盾纠纷,司法局为你调解;
有法律疑问,司法局为您解答;
打不起官司,司法局为您提供法律援助;
防止纠纷,司法局为您办理公证。

2、哪些债务属于夫妻的共同债务?

《中华人民共和国民法典》

第一千零六十四条 夫妻双方共同签名或者夫妻一方事后追认等共同意思表示所负的债务,以及夫妻一方在婚姻关系存续期间以个人名义为家庭日常生活需要所负的债务,属于夫妻共同债务。

夫妻一方在婚姻关系存续期间以个人名义超出家庭日常生活需要所负的债务,不属于夫妻共同债务;但是,债权人能够证明该债务用于夫妻共同生活、共同生产经营或者基于

夫妻双方共同意思表示的除外。

普法讲堂

夫妻共同债务,是指在婚姻关系存续期间,经夫妻双方共同意思表示所负的债务或者夫妻双方或一方为家庭日常生活需要所负的债务,具体而言,夫妻共同债务有三种:一是基于双方共同意思表示所负的债务。二是夫妻双方或一方为家庭日常生活需要所负的债务。三是夫妻一方超出家庭日常生活需要所负债务,且能够证明该债务用于夫妻共同生活、共同生产经营或者是基于夫妻双方共同意思表示所负。(未完待续)

情暖人心 执法为民

近日,李增海、李有木、李增青拉着县劳动争议纠纷人民调解委员会工作人员的手连声道谢,并赠送一面“执法为民,情暖人心”的锦旗,以表感激之情。

至此,历时几个月的这起农民工讨薪案件,终于画上了句号。

事情经过是这样的,今年5月9日,林州市茶店乡红星村的李增海带同本村两个村民,经李某某介绍,到我县赵庄乡某工地从事二次结构木工施工。9月份工程完工后,李增海等人多次找老板结算工资,历时几个月,分数次结算,仍有两万多元不给结算,打有欠条一张。自行讨款无望,于是李增海等人到我县劳动争议纠纷人民调解委员会申诉。

接案后,县劳动争议纠纷人民调解委

员会的工作人员认真分析了案情,数次约见双方当事人,询问各种原因。践行“枫桥经验”让双方换位思考,给他们充分表达自己意愿的机会和平台。原来,对方不付工资的原因,主要是还有少量工程没有完结,并提供了20页证明材料,害怕结了工资,收尾工程没法进行。得知原因后,调委会工作人员立即通知申诉人李增海等人,让其克服施工中的一切困难和不利因素,在短时间内把收尾工程干完,尽快了解此案。

在调委会工作人员的督促和协调下,收尾工程圆满结束,对方当事人把所欠的工人工资两万多元如数付给了李增海等人,为答谢劳动争议纠纷人民调解委员会的帮助,于是出现了开头的一幕。(白金立)

《中华人民共和国民法典》宣传专栏
民法典与生活同行
宝丰县普法教育工作领导小组办公室 宝丰县司法局 主办 宝丰县融媒体中心 协办